各位

上場会社名ニ チ ハ 株 式 会 社代表 者名代表取締役社長 吉 岡 成 充(コード番号 7943 東証プライム・名証プレミア)問合 せ 先取締役専務執行役員 殿 井 一 史(TEL 052 - 220 - 5111)

連結子会社 Nichiha USA, Inc. 住宅市場向け汎用外装材事業からの撤退について

当社は 2025 年 10 月 6 日開催の臨時取締役会において下記のとおり当社の連結子会社である Nichiha USA, Inc. の事業のうち、住宅市場向け汎用外装材事業からの撤退を決議しましたのでお 知らせいたします。

記

1. 住宅市場向け汎用外装材事業からの撤退理由

当社連結子会社である Nichiha USA, Inc. が行う住宅市場向け汎用外装材事業については、2007年より現地生産を開始し、以降、米国における事業環境の変化等を踏まえつつ、生産体制の効率化や営業力強化等に取り組んでまいりました。しかしながら、2023年以降は、住宅着工件数の伸び悩みに伴う競争激化により、販売価格の引き下げを余儀なくされたほか、工場の稼働率や不良率が改善せず、業績が大きく悪化しておりました。こうした状況を受け、日本からの各種サポートのほか、設備投資や定期修繕等を実施してまいりましたが、現状、改善には至っておりません。また生産設備大幅入替え等の新規投資も検討いたしましたが、この住宅市場向け汎用外装材は、競合商品との差別化が困難である上、利益率も低いこともあり、採算に見合う投資効果は見込めませんでした。結果として、今後も安定的に収益を確保することは困難との結論に至り、当該事業からの撤退を決定いたしました。

今後は、コマーシャル市場および住宅市場向けの高級外装材事業に経営資源を集中させ、米国での更なる成長に向けて取り組んでまいります。

2. 当該連結子会社の概要

(1) 名称 Nichiha USA, Inc.

(2) 所在地 6465 East Johns Crossing, Suite 250, Johns Creek, GA 30097

(3) 代表者 President & CEO 岡田尚之

(4) 事業内容 外装材事業 (コマーシャル市場および住宅市場)

(5) 資本金 200,000 千米ドル

3. 撤退する住宅市場向け汎用外装材事業の概要

(1) 撤退する事業

メーコン第一工場にて生産を行う住宅市場向けの汎用外装材事業

(2) 当該事業の経営成績

	2025 年 3 月期	2026年3月期第1四半期
売上高	104 億円	19 億円
営業利益	▲6 億円	▲4億円

(3) 事業撤退の日程

2025年12月末に事業撤退完了の予定です。

(4) 当該事業に属する従業員

従業員の方々への処遇は誠意をもった対応を進めてまいります。

4. 今後の見通し

本事業撤退に伴う固定資産等の減損損失約30億円のほか、本件に関連するその他の一時的費用等を当連結会計年度の特別損失に計上する見込みです。なお、現時点ではその他の一時的費用等の合理的な見積りが困難であるため、2026年3月期の連結業績予想の修正は行っておりません。連結業績予想への影響につきましては、合理的な見積もりができ次第速やかに公表いたします。

以上

<ご参考>

メーコン第一工場の概要

(1) 所在地 3150 Avondale Mill Rd., Macon, GA 31216

(2) 生產開始日 2007年10月

(3) 従業員数 179名(2025年9月末時点)(4) 事業内容 住宅市場向け汎用外装材生産